
 
 

تفيدر مرابلااوس حرش

 .دینک باختنا ار حیحص هنیزگ  1

؟دشاب دناوت یم هنيزگ مادک  𝐴هعومجم ،دشاب تسرد هراومه     ∀� ∈ 𝐴, � 2 ≤ 2 𝑥هرازگ رگا �فلا   
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هک نيا لامتحا ، دنشاب لوا ددع ود نيا رگا ، مینک یم باختنا فداصت هب ددع ود یمقر کي یعیبط دادعا نیب زا �ب

؟تسا مادک ،دشاب کي ربارب ددع ود لضافت

)1
1

10
)2 
1

6
)3 
1

5
)4 
1

3
 

 

1

 .دینک رپ بسانم تارابع اب ار یلاخ یاهاج  2

.دشاب یم  𝑝  تروص هب..................... ⇒�  یطرش هرازگ ضیقن �فلا

.میمان یم راگزاسان ار دماشیپ ود نيا ،  ر گا �ب 𝐵و𝐴   و یهتان دماشیپ ود....................

.دشاب یم  𝑝 هرازگ،............... ∧  � ∨� رازگ زرا مه �په   
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 ؟تسا تسردان مادک و تسرد مادک  3

.دنيوگ یم  𝑝 ⇒ 𝑞ضیقن سکع    ~)� ⇒ 𝑝هرازگ هب �فلا�  

.تسا نآ رییغتم هنماد نامه امن هرازگ باوج هعومجم �ب

.دنرادن یکارتشا چیه لقتسم دماشیپ ود �ت
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دیهد ناشن ار.  ~ 𝒑 ∨ � 𝒒≡ ~� ∧ ~    یزرا مه یتسرد شزرا لودج زا هدافتسا اب�   4
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 ددع زا یعیبط ددع ره» هرازگ7 تسا رتگرزب.« .دینک نایب ار شضیقن و هتشون یروس تروص هب ار  5
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𝑨 .دیهد ناشن ار − � 𝑩− �= � − �� ∪  یتسرد اه هعومجم ربج صاوخ زا هدافتسا اب��   6
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لاؤس هگرب

لوا تبون تاناحتما

سال تحصیلی 

:یلدنص هرامش                                                                      :یگداوناخ مان و مان

:سلاک 

:ريبد مان                                                                                :سرد نومزآ

مدت آزمون:      90    دقیقه

ساعت آزمون:

تاریخ آزمون: 10/13/

تعداد صفحات سؤال: 2

 
لامتحا و رامآ

یضایر مهدزای



 

�گر ا 7 = {� ∈ ℤ|−� < � ≤ �و  {� = {� ∈ ℕ|�� ≤ ��مجموعه  {� − � × را با نوشتن اعضا  �

 مشخص کنید.
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�  از بین اعداد مجموعه 8 = {1,2,3, …  است.یک عدد به تصادف انتخاب می کنیم. مطلوب    {120,

 

 است؟ 8يا  3الف( با چه احتمالی اين عدد مضرب 

 ؟نیست 8می باشد ولی مضرب  3با چه احتمالی اين عدد مضرب ( ب
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 �و احتمال برد  �برابر احتمال برد  پنج �دهند. احتمال برد با هم مسابقه می  �و �،  �سه دونده  9

 .بیابیدرا  شونده برند �یا  �که است. احتمال آن �نصف احتمال برد 
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سیاه و  3در جعبه ای  10 سفید وجود دارد. اگر   4مهره  مهره بدون جایگذاری از این جعبه  2مهره 

  خارج کنیم:

 . استسفید  دومب( با چه احتمالی مهره                     مهره سفید هستند.  دوالف( با چه احتمالی هر 
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(�)�   اگر 11 = 0.3   ،   �(�) = (�|�)�   و   0.5 =  را بیابید. (′�|�)�باشند حاصل احتمال     0.4
 

1.5 

درصد سال یازدهمی و مابقی سال دوازدهمی  50ای سال دهمی، آموزان مدرسهدرصد دانش 20 12

ها در درس ریاضی قبول ها و تمامی دوازدهمیدرصد یازدهمی 50ها،درصد دهمی 60هستند. اگر 

 ؟آموزان در درس ریاضی قبول شده انددانش درصد کل شده باشند، چند
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 20 جمع نمره موفق باشید
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